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P¥T] Data la parabola di equazione x = 2y — 8y + 9,
®®  trova quale retta, che interseca la parabola ed &
parallela alla retta di equazione 2y = x, definisce

una corda lunga 3V/5 . [ 1 1
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@ Determina le intersezioni A e B della parabola di vEATILE - ﬂ;_ -— =2

2a” -1
equazione y = — x> + 4x + 5 con la retta di equa- >
zione y = — x + 5 e trova un punto P sull’arco di Yy =- 448+5=3
parabola AB in modo che il triangolo OPB abbia (2 5
area 20. )

[A(0; 5), B(5; 0); due soluzioni: (1; 8), (3; 8)]
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PEL] Determina per quale valore di k la parabola di
*°  equazione y = x*+ 3x + 2k — 1 risulta tangente
alla retta passante per i punti A(—1; 3) e B(1; —1).
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Determina 'equazione della retta tangente alla
parabola di equazione y = — x* + x + 2 e paralle-
la alla retta di equazione x — y + 1 = 0, poi calco-
la le coordinate del punto di tangenza.
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